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Çàäà÷à 1. Íàéäèòå lim
n→+∞

x1 + x2 + . . .+ xn
n

, åñëè xn =
3n − 5n

3 · 5n
.

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà ìåæäó ãðàäèåíòîì ôóíêöèè

f(x, y, z) = x2ey sin z

â òî÷êå M

(
1, ln 2,

3π

4

)
è íîðìàëüþ ê ïëîñêîñòè 2x− y + z = 2− ln 2 +

3π

4
.

Çàäà÷à 3. Äàíà ñèñòåìà äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé{
ẋ = 2x+ 4y,

ẏ = 4x+ 2y,

ãäå x = x(t), y = y(t), t ≥ 0.
à) Íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå ñèñòåìû.
á) Íàéäèòå ðåøåíèå ñèñòåìû, óäîâëåòâîðÿþùåå óñëîâèþ x(0) = 7, y(0) = −7.
â) Âûÿñíèòå, ÿâëÿåòñÿ ëè òîæäåñòâåííî íóëåâîå ðåøåíèå óñòîé÷èâûì. Îáîñíóéòå ñâîé
îòâåò.

Çàäà÷à 4. Íà ïðèåìíèê â òå÷åíèå ÷àñà ïîñòóïèëè äâà ñèãíàëà îò äâóõ ñïóòíèêîâ (ïî îä-
íîìó îò êàæäîãî). Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ìåæäó ýòèìè ñèãíàëàìè ïðîéäåò
íå ìåíåå 20 ìèíóò, åñëè ìîìåíòû âðåìåíè ïîñòóïëåíèÿ ñèãíàëîâ ðàñïðåäåëåíû ðàâíî-
ìåðíî è íåçàâèñèìî äðóã îò äðóãà.

Çàäà÷à 5. Â ïðîñòðàíñòâå R3 äàíû äâà âåêòîðà: f1 =

36
36
18

 è f2 =

 3
−6
6

.
à) Ïðîâåðüòå, ÷òî f1 è f2 îðòîãîíàëüíû, è íàéäèòå âåêòîðû e1 =

f1
‖f1‖

è e2 =
f2
‖f2‖

.

á) Íàéäèòå òàêîé âåêòîð e3, ÷òî òðîéêà {e1, e2, e3} ÿâëÿåòñÿ ïðàâûì îðòîíîðìèðîâàí-
íûì áàçèñîì â R3.
â) Êîîðäèíàòû âåðøèí òåòðàýäðà ABCD â áàçèñå {e1, e2, e3} ðàâíû: A(1, 1,−1),
B(5, 3,−1), C(3, 5,−1), D(1, 1, 0). Íàéäèòå îáúåì òåòðàýäðà ABCD.

Çàäà÷à 6. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ââîäèòñÿ ñ êëàâèàòóðû, ðàçäåëåíà
ïðîáåëàìè è çàêàí÷èâàåòñÿ íóëåì. Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ âûâîäèò âñå åå ÷åò-
íûå ýëåìåíòû â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ.
Âõîäíûå äàííûå:

N íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íîëü
Âûõîäíûå äàííûå:

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ðàçäåëåííàÿ ïðîáåëàìè, ñîñòîÿùàÿ èç ÷åòíûõ
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÷èñåë èñõîäíîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ.
Ïðèìåð:

Ââîä: 1 2 3 4 5 6 7 0
Âûâîä: 6 4 2

Çàäà÷à 7. Íàçîâåì ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, ñîñòîÿùóþ èç ñèìâîëîâ 0, a, b, 1, ïðàâèëüíîé,
åñëè îíà óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèÿì:

� ïóñòàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÿâëÿåòñÿ ïðàâèëüíîé;
� åñëè ïîñëåäîâàòåëüíîñòü A � ïðàâèëüíàÿ, òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 0A1, aAb � ïðà-
âèëüíûå;

� åñëè A è B � ïðàâèëüíûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü AB � ïðà-
âèëüíàÿ.

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïðîâåðÿåò, ÿâëÿåòñÿ ëè ââåäåííàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü
ïðàâèëüíîé.
Âõîäíûå äàííûå:

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç ñèìâîëîâ 0, 1, a, b, ñîäåðæàùàÿ íå áîëåå 100000 ñèìâîëîâ.
Âûõîäíûå äàííûå:

Åñëè äàííàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ïðàâèëüíàÿ, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ñòðîêó
yes, èíà÷å ñòðîêó no.
Ïðèìåðû:

Ââîä: 01ab
Âûâîä: yes
Ââîä: 01ba
Âûâîä: no

2


